ORIGINAL

TRANSMAAS TRANSPORTES NACIONAIS

COD. 20

NOTA DE DÉBITO POR OPERACIONES **DE EXPORTACIÓN**

Compr. Nro: 00004-0000018 Fecha de Emisión: 04/02/2019

CUIT: 30714641499

Ingresos Brutos: No Contribuyente

Fecha de Inicio de Actividades: 14/10/2014 IVA EXENTO OPERACIÓN DE EXPORTACIÓN

Razón Social: TRANSMAAS TRANSPORTES NACIONAIS E

INTERNACIONAIS LTDA.

Domicilio Comercial: Yatay 1333 - Paso De Los Libres,

Corrientes, Argentina

Condición frente al IVA: IVA Responsable Inscripto

Señor(es): SUAVITER S.R.L.

Domicilio: WHITE 5 D3 CAPITAL FEDERAL, 1407 - ROSARIO-

ARGENTINA

CUIT: 30712025146

Divisa: \$ - Pesos Argentinos

Fac E: 00004-0000615

Destino del Comprobante: ARGENTINA

Forma de Pago: VTO. 30 DIAS AL TC. BNAV DEL DIA ANT AL PAGO Incoterms:

FACTURA POR CUENTA Y ORDEN DE LA CASA MATRIZ

Ítem Descripción Cantidad Precio Unit. (\$) Total por ítem (\$)

 $\underline{01}$ - NOTA DE DEBITO POR DIFERENÇA DE CAMBIO FACTURA DE EXPORTAÇÃO N°

00004.00000615

1,000000

8225,100000

8225,10

U. Medida: otras unidades

Divisa: \$ - Pesos Argentinos

8225,10 Importe Total: \$

CAE N°: 69059112156521

Fecha de Vto. de CAE: 04/02/2019

Comprobante Autorizado

tos ingresados en el detalle de la operación



DUPLICADO

TRANSMAAS TRANSPORTES NACIONAIS

COD. 20

NOTA DE DÉBITO POR OPERACIONES **DE EXPORTACIÓN**

Compr. Nro: 00004-0000018 Fecha de Emisión: 04/02/2019

CUIT: 30714641499

Ingresos Brutos: No Contribuyente

Fecha de Inicio de Actividades: 14/10/2014 IVA EXENTO OPERACIÓN DE EXPORTACIÓN

Razón Social: TRANSMAAS TRANSPORTES NACIONAIS E

INTERNACIONAIS LTDA.

Señor(es): SUAVITER S.R.L.

Domicilio Comercial: Yatay 1333 - Paso De Los Libres,

Corrientes, Argentina

Condición frente al IVA: IVA Responsable Inscripto

Domicilio: WHITE 5 D3 CAPITAL FEDERAL, 1407 - ROSARIO-

ARGENTINA

CUIT: 30712025146

Divisa: \$ - Pesos Argentinos

Fac E: 00004-0000615

Destino del Comprobante: ARGENTINA

Forma de Pago: Incoterms: VTO. 30 DIAS AL TC. BNAV DEL DIA ANT AL PAGO

FACTURA POR CUENTA Y ORDEN DE LA CASA MATRIZ

Ítem Descripción Cantidad Precio Unit. (\$) Total por ítem (\$)

 $\underline{01}$ - NOTA DE DEBITO POR DIFERENÇA DE CAMBIO FACTURA DE EXPORTAÇÃO N° 00004.00000615

1,000000

8225,100000 8225,10

U. Medida: otras unidades

Divisa: \$ - Pesos Argentinos

8225,10 Importe Total: \$

CAE N°: 69059112156521

Fecha de Vto. de CAE: 04/02/2019

tos ingresados en el detalle de la operación

Comprobante Autorizado



307146414990200000469059112156521201902045

COPIA

TRANSMAAS TRANSPORTES NACIONAIS

COD. 20

NOTA DE DÉBITO POR OPERACIONES **DE EXPORTACIÓN**

Compr. Nro: 00004-0000018 Fecha de Emisión: 04/02/2019

CUIT: 30714641499

Ingresos Brutos: No Contribuyente

Fecha de Inicio de Actividades: 14/10/2014 IVA EXENTO OPERACIÓN DE EXPORTACIÓN

Razón Social: TRANSMAAS TRANSPORTES NACIONAIS E INTERNACIONAIS LTDA.

Domicilio Comercial: Yatay 1333 - Paso De Los Libres,

Corrientes, Argentina

Condición frente al IVA: IVA Responsable Inscripto

Señor(es): SUAVITER S.R.L.

Domicilio: WHITE 5 D3 CAPITAL FEDERAL, 1407 - ROSARIO-

ARGENTINA

CUIT: 30712025146

Divisa: \$ - Pesos Argentinos

Fac E: 00004-0000615

Destino del Comprobante: ARGENTINA

Forma de Pago: VTO. 30 DIAS AL TC. BNAV DEL DIA ANT AL PAGO

FACTURA POR CUENTA Y ORDEN DE LA CASA MATRIZ

Ítem Descripción Cantidad Precio Unit. (\$) Total por ítem (\$)

 $\underline{01}$ - NOTA DE DEBITO POR DIFERENÇA DE CAMBIO FACTURA DE EXPORTAÇÃO N° 00004.00000615

Incoterms:

U. Medida: otras unidades

1,000000

Divisa: \$ - Pesos Argentinos

8225,10 Importe Total: \$

8225,100000

8225,10

CAE N°: 69059112156521

Fecha de Vto. de CAE: 04/02/2019

tos ingresados en el detalle de la operación

Comprobante Autorizado

